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ITowa ano ta fevyn: (-15, 50), (1,8,0,4),(0,6), (1, 2), (2, 1) eivat Avoeig
G YPAPHIKIG e§iowong 3X+Yy =5 ;

Zto dutdavo oxnua va
Bpeite 11g e§lowoe1g TV
euBewv (AB) , (BI), (T4), i 3 2 i o 3 "4 i
(A4) , (AT) xat (BA). y
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Na oxediaoete oto 1610 ouotnpa aovev tig subeieg:
g:X+y=1, & :12x+2y=4 xrat g :-3x-3y=6 . Tt napainpeite;

Na oxediaoete 11 eubeieg e e§lomnoerg:

a) e:-2x+3y=1 , B)¢:2x-3y=6 xrat y) n:2(x-1)-3(y+2)=0

H eubeia &:5x+4y =20 tépvel toug doveg X'x KAt y'y ota onpeia A kat B
avtiotowxa, TOTE:

a) Na Bpeite 11g ouvietaypeveg tov onpeiov A kat B

B) Na kdvete ypa@ikn rapaotaon v ubeia €

y) Na urnoAoyioete 1o epfado (ABO) tou 1pryevou ABO, ortou O(0,0) n apxn tev
aovav.

Atvetat 1) eubeia ¢:4x+y=10-24

a) Na Bpeite tov ap1Bpo A, oote n eubeia € va digpxetatl ano v apxr) O tov
aSovav , B) I'ia A=5 va oxediaoete v eubeia.

Atvetat ) eubeia ¢: AX—y+2=0 n oroia diEpxetat aro to onpeio A(-7 , -12)
a) Na Bpeite tov apiBpo A , B) Na oxedbiaoete v eubeia.
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